

LtWin

中国海军“和平方舟”号医院船 结束访问东帝汶启程回国

中国海军“和平方舟”号医院船派出医疗专家分队赴东帝汶国立医院进行 ACLS 培训，医院船医疗专家为当地医护人员进行实操讲解(9月5日摄)。(配本社同题文字稿)新华社记者 黎云 摄



巴西南里奥格兰德州暴雨 洪涝灾害已致34万人受灾

这是9月10日在巴西南里奥格兰德州科利纳斯市拍摄的被洪水摧毁的房屋。根据巴西南里奥格兰德州民防部门的消息，该州近日遭遇的暴雨洪涝灾害已致46人死亡，46人失踪，34万人受灾。新华社发(克劳迪娅·马尔提尼摄)

日本7800吨核污水全部排入海洋 第二批已在路上!

中新网9月11日电 当地时间11日下午，日本福岛核电站第一批次的核污水全部排出，意味着约7800吨的核污水已经流入太平洋。

排污开始后，核污水储存系统曾一度响起警报，设备安全性再度引发担忧；对于福岛渔民来说，身处“至暗时刻”的他们，看不到一丝希望。而这幕后的始作俑者——日本政府和东京电力公司，正在错误的道路上越走越远。

下一个“7800吨”，已在路上 东京电力公司的消息称，从8月24日开始的第一批次排放，共排出经处理的核污水7800吨。

由于排污管道内会残留少量核污水，东电在9月11日使用工业用水对排污管道进行了全面清洗，随后开始着手第二批次排污。

据目前的消息，第二批次排污最早可能在9月底开始，排污量与第一次相同，仍为7800吨左右。

按计划，2023年内，日本总共将分4次排出3.12万吨核污水。有数据显示，在正式排污开始前，核污水已存到了130万吨，要把核污水全部排完，上述操作还将循环无数次，整个排污过程至少需要30年。

核污水泄漏？一度响起警报 9月6日，就在核污水排海过程中，核污水储存设备的泄漏感应器报警，显示可能出现泄漏。东电随后进行紧急检查，最终确认没有出现漏水，判断可能是因雨水或露水导致感应器报警。

尽管虚惊一场，但从日方宣布将进行核污水排海开始，整个排污系统的安全问题就一直令人担忧。2023年6月，东电在福岛第一核电站核污水储罐附近的雨水中，检测出浓度

较平常更高的放射性物质，显示储罐可能出现泄漏。东电进行详细调查后发现，福岛核电站曾在6月将核污水转移到其他储水罐，在作业中使用的软管出现4厘米左右裂缝，据此判断，核污水在转移过程中确实发生了泄漏。不仅如此，韩国政府福岛核污水处理设施考察团在5月赴日实地考察时，更是获知福岛核电站的多核素处理系统(ALPS)在2013年至2022年间，共发生过8次故障，包括设备腐蚀、设备过滤器故障等。

日本国内外反对声浪持续 核污水开始排放后，福岛县警城市的渔民志贺金三郎难掩失望，他表示，“我大半辈子都在捕鱼，从没有像现在这样不甘心，真的很担心年轻人能否继续从事渔业。”

日本全国渔业协会联

合会(全渔联)也多次重申表示：“反对核污水排海的立场，没有丝毫改变”。日本一个名为“反对核电站核污水排海全国联络会”市民团体还在9月1日向东京地检提交检举信，指控日本首相岸田文雄和东电总裁小早川智明。

该市民团体主张，即使用多核素处理系统净化后，核污水内仍含有多种放射性物质，会对食用水产品的大量人群造成健康危害。该组织共同代表岩田薰表示，日本“采取的排海行为极为严重”。

对于日方强行排污，国际社会的反对声浪同样在持续。9月2日下午，包括韩国最大在野党共同民主党在内的多个在野党，与90余个市民团体在首尔市中心再次举行大规模集会，参加人数约有5万人。抗议

人群高举标语谴责日本，并敦促尹锡悦政府采取措施，阻止福岛核污水排海。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃8月30日表示，日方声称福岛第一核电站排放的水可以安全饮用，但自己却出于某种原因拒绝这样做，她呼吁日方在这一敏感问题上，“最大限度地展现透明度”。

中国外交部发言人汪文斌9月1日也指出，如何处置核污水，绝不是日本一家私事，也不仅仅是个别国家之间的事，而是事关污染海洋还是保护海洋、破坏环境还是呵护环境、危害人类健康还是维护人类健康的重大问题。

汪文斌还强调，在这个问题上，日本需要面对的，不是哪一个国家，而是整个国际社会。日方正视周边邻国和国际社会关切，立即停止向全球转嫁核污染风险，

中国国安部披露 美国“功勋”间谍在华落网细节

香港中通社9月11日电 中国国家安全部微信公众号11日刊文披露美国一名“功勋”间谍在华落网的细节。

消息指，被捕间谍名为梁成运，1945年出生于中国香港，1983年赴美国某中部城市经营餐厅。1986年，美国间谍情报机关人员表明身份，要求梁成运与其合作。1989年，美间谍情报机关与梁成运正式签订“合作协议”，将他招募为线人，约定秘密

联络方式，承诺每月支付1000美元，并根据业绩发放奖金。

同年，梁成运加入美国籍。为了包装梁成运在美国的社会形象，美方为其打造“人设”，虚构了其在英国就读大学、在联合国担任官员、去越南参战等履历，还要求他主动向美国州议员捐款以抬高身价。

在这些伪装的加持下，梁成运受美间谍情报机关指使，对中国大肆开展间谍情报活动：一是贴靠刺探。梁成运通过餐叙、拜节、组织侨团活动等方式，贴靠中国驻美机构和人员，刺探情报，监视在美华人华侨，并通过专用手机和电子邮件，随时向美间谍情报机关报告。

二是监控窃密。梁成

运一旦获悉中国人员赴美开展公务情况，就会向美间谍情报机关报告，并按照美方设计，将赴美人员带到美国间谍情报机关提前安装有监控设备的餐厅或酒店，套取情报，甚至设置色情圈套，企图胁迫策反中方人员。

三是钓鱼执法。梁成运还充当美间谍情报机关诱饵，协助开展钓鱼执法。

美方要求梁成运到指定地点与目标人员见面，诱使对方从事敏感物项交易，拼凑“证据”，炮制所谓“中国间谍情报机关提前安装监控设备”的餐厅或酒店，套取情报，甚至设置色情圈套，企图胁迫策反中方人员。

2020年年底，梁成运使用多本身份证件经香港中

转往内地，按照美间谍情报机关授意，频繁参加各种社会活动，广泛接触中国各界人士，刺探搜集情报。中国国安机关经缜密侦查，掌握了梁成运进行间谍活动的系列证据，依法对其采取刑事强制措施并移送司法机关。今年5月15日，江苏省苏州市中级人民法院以间谍罪判处梁成运无期徒刑，剥夺政治权利终身，并没收个人财产五十万元人民币，终结了他长达30多年的美国间谍生涯。

Advertisement for Indonesian coffee products, including 'KOPITIAM' and '100% PURE' brands, with a list of retail partners.

Advertisement for 'Autoclaved Aerated Concrete' (蒸压加气混凝土) by BATA RINGAN GRAND ELEPHANT.

Advertisement for '砌块' (interlocking blocks) by GREAT BLOCKS, featuring a hotline service.

Advertisement for 'High Quality Pet Food' by MS, showing various pet food bags and a QR code.

Advertisement for 'High Quality Pet Food' by MS, showing various pet food bags and a QR code.

不要站在整个国际社会的对立面，否则必将为此承担长远的道义和法律责任。

Large advertisement for the OPPO A38 smartphone, featuring the phone's design, camera, and specifications like 33W SUPERVOOC™ and 50MP AI Camera.